
В Емельяновском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти младенца

24 октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти восьмимесячного мальчика в Краевой клинической больнице. По данному факту начата доследственная проверка.

В ходе проверки установлено, 16 октября 2017 года в КГБУЗ «Красноярская краевая клиническая больница № 1» доставлен младенец бригадой «скорой медицинской помощи» с диагнозом: «термический ожог 40 процентов поверхности тела, ожоговый шок». Младенец находился дома с бабушкой, в то время как родители вышли на некоторое время в магазин. Мальчик передвигался по кухне в ходунках, затем случайно опрокинул на себя чайник с горячей водой. Врачами Краевой клинической больницы была оказана необходимая помощь, но не смотря на это младенец скончался.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1175229>